

曝光 遂宁市国保警察杨帅、王欢恶行

【明慧网】中共残酷迫害法轮功学员快二十五年了，四川省遂宁市地区公检法司等部门的很多人罔顾事实，或被动或主动地执行中共“610”及政法委的命令，积极参与对信仰真善忍的好人的迫害。他们中有些人根本听不进法轮功学员的劝告，一味麻木地干着伤天害理的蠢事，视善良为敌，对大法造下无边的罪业而浑然不觉。本文所揭露的遂宁船山区国保队长杨帅及其下属王欢就是其中的两人。

下面是杨帅与王欢参与迫害法轮功学员的部分事实：

邓忠勤老人被绑架、非法抄家

二零二二年七月，法轮功学员邓忠勤（女，70多岁）被绑架，杨帅、王欢带着警察去抄了邓忠勤和她女儿的家。之后，将邓忠勤构陷到检察院和法院，对她进行司法迫害。二零二三年，邓忠勤被非法开庭。

大街上绑架、搜身，吓昏老人

二零二三年，冯素英在油坊街菜市场碰到一个彭姓（女，96岁）老人，被国保警察王欢和凯旋派出所一高一矮两个女警拦截，三人强行搜走将年近百岁的彭姓老人身上的TF卡，当时彭姓老人就昏倒在地，三警察不顾年迈老人的生死，撇下老人，继续作恶，在菜市场将冯素英与一位陈姓和另一位老年法轮功学员一同绑架到凯旋路派出所。之后又将冯素英带回她家抄家，抢走了大法书二、三十本及师父的小法像等私人物品。随即王欢又带着这帮人去抄了陈姓学员的家。冯素英对多次行恶的王欢说：我这次认得到你了。而王欢听后不仅无一点悔愧之意，而且还大言不



懈的威胁道：我在跟踪你们。你要点了水（说出真相）就要整你全家。

绑架、构陷法轮功学员邓修桂等三位老人

二零二二年十二月五日，邓修桂、杨桂华、杜映芬三人在购物回家途中被国保警察王欢尾随跟踪、拦截，遭凯旋路派出所警察绑架、抄家，并抢走邓修桂老人家中房门钥匙。尤其是杨帅、王欢带领一帮乌合之众在她家中无人的情况下，大肆作恶，将老人的许多私人物品掠走，且三人同日被非法取保候审。之后，三位老人多次遭社区、凯旋路派出所、船山区国保队长杨帅及下属王欢及检察院人员的无理骚扰、传唤和讯问。

二零二三年五月十七日上午，邓修桂、杨桂华、杜映芬三人在街上被船山区国保警察王欢拦截、劫持到凯旋路派出所。之后，凯旋路派出所警察丁凯用警车将三人拉到遂宁市船山区检察院，原来三人被船山区国保大队构陷到船山区检察院，检察员田光荣及助理罗丹将三位老太太非法起诉到船山区法院。到了检察院，两名女性人员拿出三张早已拟好的表格叫三人在上面签名。三位老人见表格上写的是“犯罪嫌疑人”之类的诬言谤语，都拒绝签名。

二零二三年十一月十五日上午九点多，船山区法院开庭，对邓

修桂、杨桂华、杜映芬三人进行非法庭审，法院为三人指派了三名本地律师，企图做有罪辩护，但都被三人辞退。庭审一直持续到上午十一点多钟。三位老人于当日回家。

二零二三年十二月二十七日，三人到遂宁市政法委递交了她们的《给政法委的一封信》，并要求面见政法委官员，但遭门卫拦截。二十九日上午，三位老人再次向船山区法院递交了《排除非法证据申请书》的文书。同日，凯旋路派出所办案警察丁凯分别给三人的家人打了电话，叫三人午后两点钟去一趟派出所。三人到派出所后，丁凯宣读了船山区法院的所谓的收押令，并搜去三人身上的私人物品，接着丁凯又拿出事先拟好的讯问笔录，让三人在上面签字画押，遭到三人的严词拒绝。下午五点多钟，丁凯等凯旋路派出所警察与文星社区两名人员合伙将三位老人强行推上警车，劫持到永兴看守所。三个人的血压太高，看守所坚持不收。

二零二四年一月十九日，三人按时去了法院，法警说叫等一会儿，把三人分别关在三间屋子里，结果十一点半才把三人叫出来，对她们再次非法庭审，无果。三位老太太下午两点多钟才回到家。

绑架、构陷法轮功学员蒋太菊

二零二三年四月二十四日上午，法轮功学员蒋太菊（女，71岁）上街购买生活用品，被王欢等特务跟踪，之后被绑架到凯旋路派出所。警察当天晚上就给蒋太菊的丈夫打电话，叫他到派出所。她丈夫去了之后，就逼其在所谓的取保候审的表上签字，否则不给人。蒋的丈夫被迫签了字后，才将妻子领回家。◇

曾遭十多年冤狱

【明慧网】四川乐山市犍为县 68 岁的法轮功学员余发全，二零二三年十二月十二日被非法开庭、枉判四年、勒索罚金五千元。他上诉后，被非法维持原判，他于二零二四年三月四日被非法逮捕，目前下落不明。

余发全以前久病，瘫痪不能起床，后来修炼法轮大法后，按照真、善、忍修心向善，病完全好了，身心都健康。在中共迫害法轮功中，他因为坚持学法、炼功、讲法轮功真相，被两次非法劳教，第一次三年多；二零一一年八月十日与钟俊芳等法轮功学员在学法时被绑架，他被非法判刑七年半，钟俊芳被非法判刑八年半。

二零二三年三月三日晚上七点半左右，犍为县公安警察四人、社区工作人员二人，非法闯进法轮功学员余发全（男）、范惠英（女、68 岁）、王玉富

四川犍为县余发全又被枉判四年



（女、77 岁）三人家，在余发全住处非法抄走大法书、笔记本电脑等私人物品。三人被绑架到犍为县公安局，非法关押近二十四小时，才放回家。

余发全、范惠英、王玉富三位法轮功学员都被监视居住。不法警察继续编造材料，构陷他们。

二零二三年十二月十二日，犍为县法院非法开庭，余发全被非法判处有期徒刑四年、处罚金五千元；范惠英被非法判处有期徒刑一年、缓期二年，处罚金二千元；王玉富被非法判处有期徒刑一年、处罚金二千元、监外执行。

余发全上诉，被中级法院非法维持原判，于二零二四年三月四日上午十点左右被非法逮捕，劫持到哪里去迫害，待查。

犍为县法轮功学员钟俊芳（女）二零一一年八月十日晚被绑架，被非法判刑八年半，在成都女子监狱里受尽侮辱、折磨、酷刑，体重被折磨到 62 斤、白发苍苍，二零二零年二月终于期满出狱，被“610”警察从监狱直接劫持到离城十几里路的废弃多年的养老院非法软禁，身心受到巨大的伤害，于二零二一年四月十三日含冤离世。◇



剖析1400例谎言 电视录像露了底

如同历次政治运动一样，中共对法轮功的迫害也是以铺天盖地的谎言宣传开道，所谓的“1400 例”就是谎言宣传的一部分。

这里仅举一例：迫害初期在大陆媒体上闹得沸沸扬扬的“井架上吊”案，中共造谣说，死者是因为炼法轮功才上吊自杀。真实情况是：死者李友林是吉林省辽源市郊的农民，以修车为生，因没有营业手续，修车工具被城管没收，他不堪巨大的生活压力，因此寻了短见。

周围人都知道，死者生前没有练过法轮功。在家属要告城管部门时，当地民政部门为城管开脱责任，把死者说成是练法轮功的。公

安部门摆上白酒和有关书籍对死者重新录相。

法轮功是佛家修炼大法，明确禁止杀生和自杀。一九九五年出版的法轮功主要著作《转法轮》第七讲中写道：“炼功人不能杀生。”在《悉尼法会讲法》中明确指出：“自杀是有罪的。”

对法轮功略有了解的人也都知道，法轮功修炼人禁止喝酒。但公安部门当时还不知道这一点，所以在录相中摆上白酒，没想到却露出了破绽。

其它攻击法轮功和法轮功创始人的谎言，什么敛财、改生日、围攻中南海、天安门自焚等等，也都是这样捏造出来的。◇

内江谭顺成被非法关押 妻子重压下投河自尽

2023 年 9 月 12 日，谭顺成等 7 名法轮功学员在一学员家中学法时，被十几个警察闯入绑架到东兴区公安分局。被绑架的学员大都被非法抄家，抢走大法书籍与私人财物。后 6 名法轮功学员以取保候审陆续回家，谭顺成被邪党人员当作所谓头目继续非法关押至今。据悉已构陷到检察机关。

谭顺成被非法关押后，其患有精神病的女儿病情加重。家中还有两位八十多岁老人（谭的母亲和岳母），重担全压在谭顺成妻子身上。加之在相关部门邪党人员对她的恐吓、威胁和逼迫下，不堪重压的谭妻在除夕前投河自尽。其患精神病的女儿被送进了精神病院。

谭妻投河自尽距今已近一个月，遗体仍放在殡仪馆。其亲属们强烈要求相关部门释放谭顺成回家处理妻子后事。邪党人员非但不放谭顺成，还极力的封锁谭妻投河自尽死亡的信息。这是中共迫害法轮功制造的又一出家破人亡的悲剧。◇